Iso‘tm& ?

- Solids soums a R ;(orca,b (ﬁ ch'rec}“, # NOFHL, 21§ cnﬂzosé)
08 - BATE . Fon o Fon L, (€D)

o XerTe YaTe BT |

?\D?e‘lu '[O;Ipi‘ﬂ

kb‘c,] Lg gu‘wau\‘ (E:D)

. qm‘h;!\‘cn.\a
[or] - | fee wip cﬂ/ vass o o (0%.9).

08) _J
' Ros ¢ot [3 o

L (e~ /

e

~ 0

Gﬁx Telons 4+2 3 44,

roa il

— . _ : ‘ .
Pacr diferriver Ros, U ol vécaktaire que la ({or@, Fox <ot extérionre an Z isole -

My, My, Fosadk du inconnves du systere .

e PFS B(Q.FF@‘W au (:»" A can | Y a A F(,u.b J {nconnues en ca F@\N\"

[0/3]:’303%‘-NP 0 '\T@B o] ;72;, TR “
- A S1D 53995

(“’\6\

Rez O 0 " Ry cOSP 0 1 ) & ;i
L o o_ly Lo I Res 5B (,'j) &3
- X o |
0 2 o1
L /":] \/o o Barewe 0,5 p d\acl.um_ "orzu-r'
\ posssiint

trcws?osef ewA. =28

. 0 0 Ja



Q eA/chSq o \
o Q14
(¢] 0] 2 (ﬂy Fig o A(_rm,'fl/
0
i d 7]
0
Bl=] ® o
‘:] %9 o \- " .E:_%*;fiﬁj
L° e - Q‘w&.**'z"we) A8+ BG,
: @ o 9, o> &+ el/ swlr| [ 9
(:Fj( # | ° = OF o =\ g, w» p(‘/)../wbe a_u::
_E © = {. :
\—O © ° Fu«ms-uqzuue)
) a = ==
@ /’71“: L*ACAF\

-‘2: Rm:cairlp.k)(o. 2
-—
Y

_F-0
Ros €SP *+ Yo, =M Q -2 4

5 orene du Mereak e A:

QL ] eqc.QSKJ-QLV'-UQ):
Z: d R cos?._“‘u%e" oS A - "ﬂz%@msah—w) (

u“_os x4+ & 209)

L oS ok .‘.mz%(&mso&-r %_‘.9-”9)*

mhy i

\A) e o d s p . )
.1155)
. Ao 000 Kg.;osk?é);.e,‘m\s
Q3 ) Ty 3"@\55).‘,3:5\“(55))1—
N- - [4000:40;&,5;&5(55 + x Ao
o Ros : AS:COSVS)
05) Rex 23 632N
2 oo o0 fa (075

%J P F/ ;:EE___,QISGELZ Lq,_ 015)

S \w? S 25T R . 180 var o



farkie B |
Qﬂ Teolows l,

bﬁ\ tlide souris a affiorm F,qe]- F,’/u )
Ls & diteck® ( ) " KO, 2PS oppOSe

19vore. Raj swivast (IT)

(_0'9) COEX 2 _.x_u,__ 8] K; Yzh
Rz‘l Ru‘
as)l}/u] Rey cos ¥ # | plos (o, z'g) |
Ku, St Y /
° 158,

—

!—tr[;:' = —qu. cosh/ q

R['-LS“JJY o]

a o

3',92.,

o I £
gl xelusd, 9 | (Dass Bz | />

(P ‘Jl _PrS enw B cant ['4 mmrreud l-p- + J 'reap pueh A.L (JO..ISOP .

oy 0 —_ =D -
m%msﬂ’ ) # BG, A B
E] %;?;O = |-mquts O ’ ”75 & QL/Z mzf-},wfe
0 3 an @ K 1),\ ..M‘La&
" ’ . o /
v o R
LF-] \?*-Swef > - -\:'wf)’ } ,/37: ¢+6C"P‘
? - 2 F cos®”
¢ _ Q:—)A(' F‘We
i os ¥ ° [ e CDSX k 0 o
Lq/z]: ::#Y i = | g w0 ¥ D.K -
TR 5 | . 0 S |8 ﬁkmﬂ\ﬂ
i ] ' ”75 /Y Ryz tosh/>
| S)a k&q?. s Y
o

¥ 2 = | o
(a2 =| 7 o} o
1Z
2 0 B &&u&m O,anu.rd\aquL\'orwu e B ds &z)

= Ukliser eq\:a}o du o deo’ ﬂ?nﬁﬂ!“ scivaor S pour p laloir aucuwe (0conPVe



193] .

liee o Ty,
oH Zm(&N) <o
- M, %agnd-oz,ﬁmbf\- a R\.,z‘ﬁ.ldb):o
iwqmz_%:.ﬂ +eLF\§U6 sza (ﬂﬂ1%+F)

== i, = z
- N E*E

(A]‘ a v Y aﬁmx

Sl s
Ry

6 x AN (Ss)x(%‘mxjo + /locm:)

zZz

(05\ A x 9 (‘(S) o 60 8\3 M .

T?\‘:’ol_‘ Qi >

@ & i) {_:fi. etuifonmiiwmr

| 8 > 0,5 Agr/ rapewre (o> de prigohif)
QH*U;S /6’
Qs = 2
QG - B9,
Q3 —> 1

Q?—h 015

Ak



